PARENTS’ FEEDBACK REPORT (2020-21)

Parents’ feedback was collected on several parameters on a five-point Likert scale and the report is
very encouraging. 44 percent of the parents strongly believed that the college environment is
conducive to the processes of teaching and learning. In addition, half the parents have also reported
a significant development of their ward’s overall personality since joining college. Three fourths of the
parents believe that Hansraj College has facilitated the desire for self-study and in their wards and
that, their wards have developed an orientation towards genuine research. To add to that, majority
parents agree that the college has a satisfactory system of monitoring students’ progress and that it
succeeds in providing value based education. More than 80 percent of parents believe that the college
promotes logical and critical thinking and it has adequate provisions to enhance technical knowledge
and communication skills. A large majority of parents have also given a very good assessment of the
learning resources provided by the college, including facilities like internet access, library resources
and availability of computers. We, at Hansraj College are happy to report that 80% of parents have
assessed the discipline practices implemented in college as highly adequate. Close to 90% of parents,
also experience a sense of pride when their child graduates from Hansraj College.
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Does the collage have adequate provisions to enhance What is your assessment of the learning resources provided by the
Technical Knowledge and communications skills? college? {These would include fadilities like Intarnat access, Library
resourca and availability of Computars.}
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Assess the Discipline Practices implementedin Do you experience a sensa of parental pride when you
the college. Are they adequate? say your child is from this college?
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What is your overall assessment of what vour ward is

getting from the college?
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